Уведомление 
о  проведении публичных слушаний по  проектам схем теплоснабжения 
муниципального образования «Майминское сельское поселение», муниципального образования «Кызыл - Озекское сельское поселение»

Администрация муниципального образования «Майминский район» в соответствии с подпунктом «а» пункта 23 Требований к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения, утвержденных постановлением  Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 уведомляет о проведении Публичных слушаний по проектам схем теплоснабжения муниципального образования «Майминское сельское поселение», муниципального образования «Кызыл - Озекское сельское поселение» (далее - схемы теплоснабжения) (далее - Публичные слушания).
начало проведения Публичных слушаний - 18 июня 2020 года;
срок проведения Публичных слушаний с 18 июня по 29 июня 2020 года;
место проведения собрания участников Публичных слушаний – 649100, Республика Алтай, Майминский район, с. Майма, ул. Ленина, 6, «Центр культуры Майминского района».
время проведения собрания участников Публичных слушаний - 25 июня 2020 года 16 час. 00 мин. (начало регистрации участников 15 час 30 мин.).
        Информационные материалы по проектам схем теплоснабжения муниципального образования «Майминское сельское поселение», муниципального образования «Кызыл - Озекское сельское поселение» размещены на официальном сайте Майминского района в разделе: gkh-maima@mail.ru. 
Контактные данные комиссии: номер справочного телефона 8 388 44 23809 (Начальник отдела ЖКХ Ашихмин Алексей Владимирович).


