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О направлении профилактического материала  на    официальный сайт
МО  «Майминский район»
   Уважаемая Евгений Алексеевич!

 В целях профилактики имущественных преступлений и обеспечение личной безопасности граждан, направляем в Ваш адрес информационный материал о проведении в период с 10 по 21 апреля 2017 года  1  этапа оперативно – профилактического мероприятия «Безопасный дом, подъезд, квартира» для размещения на официальном сайте МО  «Майминский район».
Приложение: по тексту, на 1 л.,  в 1 экз.
Начальник отдела  

подполковник полиции                                                                   А.Н. Саньков
                                              Уважаемые граждане!
Проблема квартирных краж и краж из объектов различной формы собственности, всегда остается актуальной. 

В ходе проводимого мероприятия «Безопасный, дом, подъезд, квартира»  сотрудниками полиции будут обследоваться жилые микрорайоны, подъезды, чердачные и подвальные помещения, гаражные кооперативы с целью выявления недостатков в технической укреплённости. Помимо этого, представители вневедомственной охраны планируют провести индивидуальные беседы с квартиросъёмщиками, владельцами частных домовладений и гаражей, руководителями организаций  с предложением заключения договора на установку охранной сигнализации.

Гражданам и руководителям организаций и учреждений хочется лишний раз напомнить о том, что лучшим способом защиты своего имущества является оборудование объектов, квартир и домов охранной сигнализацией с подключением на пульт централизованного наблюдения отдела вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Алтай.
Современные средства охранно-пожарной сигнализации отличает не только надёжность и практичность в эксплуатации, но и современный внешний вид, способный вписаться в любой интерьер помещения. К примеру, существуют беспроводные извещатели, способ крепления которых, зависит от желания заказчика.

Имеется возможность охранять как телефонизированные, так и не телефонизированные  объекты.

Также хочется обратить внимание на то, что сигнализация, кроме своей «прямой обязанности», может уберечь и от многих других неприятностей: возгораний, затоплений, утечки газа и даже от возможности незаконного использования вашей телефонной линии. Оставляя свое имущество, человек может быть спокоен, так как любые форс-мажорные обстоятельства будут под контролем.

           Сегодня каждый гражданин может обеспечить свою безопасность с помощью своего сотового телефона - услуга «Мобильный телохранитель», которая позволяет использовать в качестве кнопки тревожной сигнализации обычный мобильный телефон. При использовании данной услуги исключаются затраты на монтаж технических средств охраны и последующее техническое обслуживание. 

            В случае какого-либо чрезвычайного происшествия, человеку достаточно просто нажать и кратковременно удержать заранее запрограммированную кнопку на своем мобильном телефоне, при этом группа задержания незамедлительно направляется по адресу, указанному в договоре на охрану. Особенно актуальна эта услуга для несовершеннолетних детей, которые часто остаются без присмотра взрослых, а также для пожилых людей. 

     
                  ДОВЕРИВ СВОЕ СПОКОЙСТВИЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ,
ВЫ СДЕЛАЕТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Получить необходимую информацию по вопросам организации охраны объектов любой формы собственности  можно по адресу:
г.Горно-Алтайск, ул.Дубовая Роща,1,с. Майма, ул. Советская, 86,
с 9 до 18 часов.

Контактные телефоны: 83882227709; 8 3884422073.
        тел. 83882223542 круглосуточно!

Отп. 1 экз.

1 – в адрес, в дело 

исп. А.К. Чичканова

тел. 8 (38822) 66865, сот.89236624107
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