ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ПРИНЯТЫ МЕРЫ ПО ЗАЩИТЕ ЖИЛИЩНЫХ
ПРАВ ВЕТЕРАНОВ ВОВ
Прокуратурой Майминского района проведена проверка соблюдения прав ветеранов, вдов ветеранов ВОВ, которые реализовали свое право на улучшение жилищных условий путем заключения договоров долевого участия с ООО «Заря» и приобрели квартиры в многоквартирном жилом доме, расположенном в с. Майма Майминского района по ул. Гидростроителей д. 42 «а» за счет денежных средств, выделенных из Федерального бюджета в размере 1116 тыс. руб. каждому в целях реализации Указа Президента РФ от 07.05.2008г. «Об обеспечении жильем ветеранов ВОВ 1941-1945 годов».
С заявлениями в прокуратуру района обратились вдовы ветеранов Великой Отечественной Войны: Маркова В.М. 03.04.1924 года рождения и Ткаченко Е.Н. 01.03.1923 года рождения по вопросу невозможности проживания в квартирах в связи с низкой температурой, плесени на стенах, повышенной влажности.
Всего, договоров участия долевого строительства, заключенных с ООО «Заря» - 42. Из них 15 договоров заключено с ветеранами ВОВ (участниками, вдовами): с 13 гражданами, проживающими на территории МО «Майминский район», с 2 гражданами г. Горно-Алтайска, один договор заключен на основании государственного жилищного сертификата, подтверждающего право на получение жилищной субсидии для приобретения жилья, иные 26 договоров заключены с гражданами.
Выездной проверкой с привлечением специалистов Управления Роспортебнадзора по Республике Алтай, специалистов ФБУ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай», специалиста министерства регионального развития Республики Алтай установлено следующее. Проведены замеры воздуха, отобраны пробы воды в некоторых квартирах. Проверкой установлено, что в обследованных квартирах № 51, 42, 50, 44, 54, 27 влажность воздуха выше нормы, на стенах плесень, температура воздуха ниже нормы. При эксплуатации дома допущено захламление, загрязнение коридоров, установленные входные двери в квартирах не соответствуют проектной документации. Территория дома не благоустроена, промерзают стены дома, в нарушение проектной документации балконы не остеклены.
В квартире № 27 проживает вдова ветерана ВОВ - Холодилина К.Д., в квартире № 51 проживает вдова ветерана ВОВ - Маркова В.М., в квартире № 54 проживает вдова ветерана ВОВ - Ткаченко Е.Н., в квартире № 44 проживает вдова Рогожникова А.Г., в квартире № 42 проживает вдова Марченко А.Г., однако условий для проживания не создано, ветераны вынуждены проживать в крайне неблагоприятных условиях, негативно влияющих на их здоровье.
Системы отопления и вентиляции, устроенные ООО «Заря» не обеспечивают допустимые условия микроклимата и воздушной среды квартир. В квартирах № 50, 44, 27 температура воздуха ниже нормируемой, фактически показатель составляет +18-19 гр. С, при норме +21-23. В квартире № 54 на стенах видимые следы плесени, на окнах конденсат. Относительная влажность в квартире № 27 составила 82% при норме 60%. В квартире вытяжные отверстия каналов не предусмотрены, стойкий запах плесени, стены покрыты плесенью, балкон отсутствует, на окнах в комнате конденсат.
Над входами в подъезды в указанный многоквартирный дом не установлены светильники, обеспечивающие на площадке входа необходимую освещенность, освещение пешеходной дорожки у входа в здание не предусмотрено. ООО «Заря» уборка территории не проводится, на территории складируется строительный мусор, антигололедные мероприятия не проведены при входе в подъезды имеется наледь, на крыше снежно-гололедные отложения, существует реальная угроза травматизма граждан. При эксплуатации указанного дома ООО «Заря» допущено захламление, загрязнение коридоров, лестничных пролетов, ведутся строительные, отделочные работы. Указанные условия также негативно влияют за здоровье всех жильцов дома.
На основании изложенного, прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении ООО «Заря» по ст. 6.4. КоАП РФ - нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта. Также прокуратурой района в защиту ветеранов Великой Отечественной Войны готовится исковое заявление в суд к ООО «Заря» по устранению указанных нарушений законодательства.
прокуратурой района выявлены нарушения при начислении платы за коммунальные платежи
Прокуратурой района в феврале текущего года внесено представление в адрес МУП «Водоканал» по результатам прокурорской проверки, проведенной с привлечением специалистов Контрольно - счетной палаты МО «Майминский район» по вопросу законности действий МУП «Водоканал» по начислению платы за коммунальные услуги, платы за отопление в декабре 2011 года на основании следующего.
В соответствии с п. 14 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 307 расчетный период для оплаты коммунальных услуг устанавливается равным календарному месяцу.
В связи с чем увеличена плата за отопление, увеличен период оплаты за декабрь 2011 года МУП «Водоканал» до населения не доведено, начисление произведено включая 31 декабря 2011 года, а не 20 декабря 2011 года, что на
11 дней больше установленного порядка   - с 20 ноября по 20 декабря 2011 года, за календарный месяц.
Специалистами Контрольно - Счетной палаты МО «Майминский район» установлено, что начисление услуг за отопление по среднесуточному потреблению тепла по прибору учета за последние 3 дня осуществляется при выходе их строя приборов учета, однако МУП «Водоканал» произвело начисление платы в случае, когда приборы учета были исправны, что является незаконным.
В настоящее время МУП «Водоканал» произведен перерасчет платы на общую сумму 1 млн. 10 тыс. руб. однако допущенное нарушение затронуло права 1942 абонентов (кол-во лицевых счетов) в декабре 2011 года, что является недопустимым. Более того, период начисления платы МУП «Водоканал» за отопление превысил календарный месяц в нарушение норм законодательства.
В представлении прокурор потребовал решить вопрос о привлечении к ответственности лиц, допустивших нарушения законодательства. Представление рассмотрено, удовлетворено, начальник отдела сбыта МУП «Водоканал» привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания. В настоящее время прокуратурой района проводится проверка правильности произведенного перерасчета.
СУДЕБНЫМИ ПРИСТАВАМИ ИСПОЛНИТЕЛЯМИ ДОПУЩЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСВТА ОБ ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ
ПРОИЗВОДСТВЕ
Прокуратурой района при осуществлении надзора за соблюдением
законодательства об исполнительном производстве проведена проверка
исполнения решения Майминского районного суда Республики Алтай от
19.08.2011 по исковому заявлению прокурора района к администрации
муниципального образования «Майминское сельское поселение» о
возложении обязанности принять меры по постановке противопаводковой
дамбы,    расположенной
в    с.Майма    на    о.    Пихтовый    р.    Катунь,
противопаводковой дамбы, расположенной в с.Майма на о. Южный, противопаводковой дамбы, расположенной в с.Майма на р. Алгаирка на учет по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. По результатам проверки установлено следующее.
22.11.2011 Майминским районным отделом Управления федеральной
службы судебных приставов   по
Республике
Алтай
возбуждено
исполнительное производство в отношении администрации МО «Майминское сельское поселение». Вместе с тем, проверкой установлено, что Майминским районным отделом УФССП по Республике Алтай не принимаются достаточные меры по обеспечению исполнения указанного решения суда. С момента возбуждения исполнительного производства судебными приставами - исполнителями    Майминского районного Отдела
УФССП по Республике Алтай по февраль 2012 года исполнительных действий не проводилось.
Только с началом прокурорской проверки по исполнению указанного решения суда судебным приставом - исполнителем Майминского районного Отдела УФССП по Республике Алтай Соколовой И.В. получено два объяснения, более никаких исполнительных действий также не проводится, в производстве более материалов не имеется.
Отсутствие на балансе МО «Майминское сельское поселение» противопаводковых дамб, расположенных в с. Майма на о. Пихтовый р. Катунь, о. Южный р. Катунь, противопаводковой дамбы на р. Алгаирка в с. Майма является следствием ненадлежащего контроля за имуществом, находящимся на территории муниципального образования. Однако администрацией МО «Майминское сельское поселение» вышеуказанные действия выполнены не были, собственник вышеуказанных противопаводковых дамб до настоящего времени не определен.
В настоящее время техническое состояние противопаводковых дамб неизвестно, что является следствием их бесхозяйности и создает угрозу чрезвычайных ситуаций. При этом нарушаются права граждан на защиту жизни, здоровья и личного имущества в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. В нарушение норм Федерального закона «Об исполнительном производстве» Майминским районным отделом Управления федеральной службы судебных приставов по Республике Алтай не приняты меры к своевременному исполнению решению суда, не совершены необходимые исполнительные действия и не применены меры принудительного исполнения.
Таким образом, ненадлежащее исполнение служебных обязанностей
судебных приставов - исполнителей привело к неисполнению
вышеуказанного решения суда. На основании изложенного, прокурором
района внесено представление с требованием принять исчерпывающие меры
к администрации Майминского муниципального образования и добиться
реального исполнения решения суда. Также прокурор района потребовал
провести служебную проверку и решить вопрос о привлечении к
дисциплинарной     ответственности     лиц,     допустивших
нарушения
законодательства. Срок рассмотрения представления не истек.
