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НА СОНОВАНИИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ПРОКУРОРА РАЙОНА НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ВОЕННОГО КОМИССАРИТА РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ ПО МАЙМИНСКОМУ И ЧОЙСКОМУ РАЙОНАМ И ЕГО ПОДЧИНЕННАЯ ПРИВЛЕЧЕНЫ К ДИСЦИПЛИНАРНОЙ ОТВЕСТВЕННОСТИ 
Ранее сообщалось, что прокурором района в связи с выявленными многочисленными нарушениями действующего законодательства в Отделе военного комиссариата по Майминскому и Чойскому районам РА в адрес военного комиссара РА внесено представление. 

В ходе рассмотрения представления заместителем прокурора района Абатуровой Н.А. занята принципиальная позиция о необходимости привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности, поскольку на протяжении последних трех лет сотрудниками Отдела военного комиссариата по Майминскому и Чойскому района РА неоднократно допускались аналогичные нарушения, при этом мер к их устранению не принималось. 

Кроме того, военным комиссаром РА принято решение о необходимости проведения комплексной проверки Отдела военного комиссариата по Майминскому и Чойскому района РА, участие в которой также приняла Абатурова Н.А.

По результатам рассмотрения представления начальник Отдела военного комиссариата по Майминскому и Чойскому района РА, а также начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора.  
