ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ АНТИКОРРУПЦИОННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА 
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения гражданами, замещавшими должность государственной или муниципальной службы, ограничений  при заключении ими трудового или гражданско-правового договора, в ходе которой было установлено следующее.

Согласно ч. 2 ст. 12 ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), указанных в части 1 настоящей статьи, сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что с 01.10.2013 в МБОУ «Манжерокская СОШ» в должности кладовщика работает бывшая муниципальная служащая администрации МО «Манжерокское сельское поселение» Асанова Н.А.

Указанным лицом директору МБОУ «Манжерокская СОШ» письменное уведомление о последнем месте работы не представлялось.

Кроме того, ч. 4 ст. 12 ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» предусмотрено, что работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в части 1 настоящей статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Однако, до настоящего времени в администрацию МО «Манжерокское сельское поселение» уведомление о приеме на работу бывшей муниципальной служащей МБОУ «Манжерокская СОШ» Асановой Н.А. не поступало.

Выявленные нарушения закона возникли по вине сотрудника МБОУ «Манжерокская СОШ», ответственного за указанное направление деятельности, и привело к нарушению законодательства о противодействии коррупции.


В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в адрес директора МБОУ «Манжерокская СОШ» внесено представление, срок рассмотрения которого не истек. 
