ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ПРИЯНТЫ МЕРЫ К ЗАЩИТЕ ПРАВ ИНВАЛИДА
Прокуратурой района проведена проверка по заявлению Бендриковского В.И. по вопросу отказа в предоставлении путевки на санаторно-курортное лечение за 2012 год. 
В ходе проверки установлено, что Бендриковский В.И. является инвалидом третьей группы по общему заболеванию, что подтверждается справкой серии МСЭ-2007 № 0080175. 

28.12.2011 г. Бендриковским В.И. в ГУ – Региональное отделение фонда социального страхования РФ по РА было подано заявление и  предоставлена справка установленной формы для получения путевки по профилю «болезни системы кровообращения» на 2012 год. В мае 2012 года Бендриковский В.И. вновь предоставил необходимую справку в учреждении. 

28.12.2011 года Бендриковскому В.И. вручено уведомление о постановке на учет, где указано, что по мере поступления путевок соответствующего профиля лечения заявитель будет уведомлен о сроке получения путевки. 

Одним из основных направлений реабилитации инвалидов является санаторно-курортное лечение.

Однако в 2012 году путевка на санаторно-курортное лечение Бендриковскому В.И. предоставлена не была.

В силу ст. 15 ГК РФ лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков, если законом или договором не предусмотрено возмещение убытков в меньшем размере.

Под убытками понимаются расходы, которые лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права.

Санаторно-курортное лечение является разновидностью лечебной помощи, которая оказывается гражданам по медицинским показаниям.

Учитывая, что срок действия медицинской справки, которая являлась основанием в 2012 году для предоставления Бендриковскому В.И. путевки на день разрешения спора истек, предоставление санаторно-курортного лечения за прошлое время невозможно, следовательно, возмещение заявителю стоимости путевки в данной ситуации является единственным способом восстановления гарантированного Конституцией и федеральным законом права инвалида на получение социальной помощи.
Право на получение санаторно-курортного лечения за 2012 год реализовано Бендриковским В.И. не было по независящим от него обстоятельствам, по вине ГУ – Региональное отделение фонда социального страхования РФ по РА.

На основании изложенного, прокурор сделал вывод, что компенсации за неиспользованное санаторно-курортное лечение за 2012 год является единственным способом восстановления нарушенных прав заявителя. 
Учитывая изложенное, прокурором района мировому судье направлено исковое заявление о взыскании с ГУ – Региональное отделение фонда социального страхования РФ по РА в пользу Бендриковского Владимира Ивановича, 15.12.1949 года рождения, компенсацию за неиспользованное санаторно-курортное лечение за 2012 год в сумме 15 827, 40 рублей. Судом заявление не рассмотрено.

