Информация 
о деятельности Антитеррористической комиссии муниципального образования «Майминский район» за первое полугодие 2017 г. 
          Реализация мероприятий антитеррористической комиссии осуществляется в соответствии со статьей 5.2 Федерального  закона Российской Федерации  от 06.03.2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»,  п.6.1 ч. 1 ст. 15 Федерального закона Российской Федерации  от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 16.02.2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму», Постановления Главы Администрации муниципального образования «Майминский район» «Об утверждении Положения об антитеррористической комиссии муниципального образования «Майминский район» и регламента антитеррористической комиссии муниципального образования «Майминский район».
В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории Майминского района оставалась стабильной, управляемой и контролируемой.

          Преступлений экстремистской направленности, террористических актов, а также попыток их совершения на территории района не зарегистрировано.
          Деятельность комиссии   осуществлялась  в рамках  утвержденного плана работы на 2017 год, за текущий период было проведено 3 заседания комиссии.
24 марта 2017 года состоялось первое заседание МАК на котором

рассматривались следующие вопросы:
         Утверждение состава и плана работы муниципальной антитеррористической комиссии.
         Заслушав Председателя антитеррористической комиссии Понпу Е.А. Состав комиссии и разработанный план работы антитеррористической комиссии на 2017 год    утвердили единогласно.
      Анализ осуществления профилактических мер по предупреждению экстремистской деятельности и противодействию терроризму на территории района, доложил представитель Межмуниципального отдела МВД России «Майминский», Берсенев В.В., информацию приняли к сведению.
       Внесение изменений в список объектов с массовым пребыванием людей, подлежащих антитеррористической защите, информация Председателя антитеррористической комиссии Понпы Е.А. 
       Утверждение плана - графика проверки объектов с массовым пребыванием людей.

Заслушав Председателя антитеррористической  комиссии  Понпу Е.А., утвердили план – график проверки объектов с массовым пребыванием людей.
            14 апреля 2017 года во исполнение Правительственной телеграммы проведено внеплановое заседание комиссии в целях недопущения  возможных террористических проявлений в период проведения христианского праздника  Пасхи.  
           Начальник межмуниципального отдела МВД России «Майминский» доложил  План обеспечения безопасности и общественного порядка в период проведения ночного богослужения в Свято-Духовной церкви с. Майма с 15 на 16 апреля 2017 года  на территории  Майминского района при проведении праздника Пасхи-Воскресенья Христова, а также при проведении Пасхального Крестного хода.  Принятие дополнительных мер, направленных на повышение готовности муниципального образования «Майминский район» противодействию терроризма  в местах массового пребывания людей, при проведении христианского праздника Пасхи, в период с 14 по 17 апреля 2017 года.

      Третье  заседание комиссии состоялось  20 апреля 2017 года, были рассмотрены вопросы:
- Оперативная обстановка на территории МО «Майминский район»

предложения по стабилизации ситуации.

Информация члена МАК Сенчихина Михаила Александровича - начальника Межмуниципального отдела МВД России «Майминский».
    - Разработка и проведение комплекса мероприятий  по недопущению конфликтов местного населения с трудовыми мигрантами, нарушений правил пребывания иностранных граждан на территории района.

Информация члена МАК Сенчихина Михаила Александровича - начальника Межмуниципального отдела МВД России «Майминский».
     - О дополнительных мерах  по обеспечению антитеррористической

безопасности  на территории МО «Майминский район» в ходе подготовки и проведении праздничных мероприятий,  посвященных Празднику Весны и труда и 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. О готовности сил и средств,  к локализации террористических угроз и минимизации их последствий.

Информация члена МАК Сенчихина Михаила Александровича - начальника Межмуниципального отдела МВД России «Майминский».

Информация члена МАК Гудимы Юрия Николаевича -  директора МКУ по делам ГОЧС и ЕДДС по Майминскому району.
     - О повышении качества информационно-разъяснительной работы  с населением и эффективности ее антитеррористической направленности.

Информация члена МАК Сенчихина Михаила Александровича - начальника Межмуниципального отдела МВД России «Майминский».

       -  О выработке дополнительных мер по реализации мероприятий, направленных на противодействие идеологии терроризма, в том числе в части недопущения вовлечения граждан в ряды международных террористических организаций (ИГИЛ, ДАИШ и т.д.).

Информация члена МАК Сенчихина Михаила Александровича - начальника Межмуниципального отдела МВД России «Майминский».
              Во всех образовательных организациях района оформлены стенды по антитеррористической тематике, в течении 2016-2017 учебного года проводились инструктажи:

- по обеспечению безопасности в школе и вне школы;

- тренировки по экстренной эвакуации в случае пожаров;

- тренировки по экстренной эвакуации  в случае угрозы   

  террористических   актов.

               В период с 15 по 22 апреля 2017 года на территории муниципального образования «Майминский район» в рамках «Весенней недели добра» специалистами Отдела по молодежной политике, физической культуре и спорту, представителями молодежного Совета, волонтерами добровольческого движения «Важно знать», организованы профилактические лекции-тренинги с обучающимися старших классов образовательных учреждений района о вреде табакокурения, употребления спиртосодержащих напитков, а также по привитию навыков воспитания толерантного сознания у обучающихся, представлений о толерантной в городской среде, идеологии и культуре толерантности.

      13 мая 2017 года проведен межрайонный молодежный  автопробег «Помню горжусь», посвященный 72 годовщине Победы в Великой отечественной войне,  в котором принимали участие молодежные, общественные и ветеранские организации Майминского и Чемальского районов.

       На официальном сайте Администрации муниципального образования «Майминский район»  в подразделе «Антитеррор» размещается  информация  (памятки) по противодействию экстремизму и терроризму, а также опубликованы информационные ролики направленные на противодействие  идеологии терроризму, в разделе «Молодежная политика» размещается информация  (памятки) по противодействию экстремизму и терроризму, а также на странице  #МаймаМолодежь  в социальной сети «Интернет» публикуются  информационные ролики направленные на противодействие  идеологии терроризму.

     В средствах массовой информации, газете «Сельчанка»  публикуются статьи антитеррористического характера.

       Администрацией Майминского района изготовлен и размещен баннер антитеррористического характера, разосланы памятки и буклеты сельским поселениям, которые размещены на информационных стендах в селах.

   Отделом по молодежной политике, физической культуре и спорту в течении года распространяются среди молодежи памятки и буклеты, направленные на противодействие идеологии терроризму, в центральном доме культуры и библиотеках района оформлены информационные стенды «Осторожно - терроризм», изготовлены и розданы пользователям библиотек буклеты «Осторожно - терроризм». 

     В целях своевременного реагирования на изменения обстановки осуществляется мониторинг средств  массовой информации, в частности сети Интернет, с целью выявления фактов распространения пропаганды экстремистской деятельности политических, религиозных, общественных организаций.
        В рамках осуществления контрольно-надзорных        полномочий профилактики конфликтов местного населения         с трудовыми мигрантами, по выявлению  правонарушений и преступлений по линии миграционного законодательства проводятся оперативно-профилактические  мероприятия, «Нелегальный мигрант».

       В целях соблюдения миграционного законодательства и законодательства Российской Федерации, с трудовыми мигрантами на постоянной основе проводятся профилактические беседы с разъяснением норм Российского законодательства, кроме того с бригадирами трудовых бригад и принимающей стороной проводится профилактическая работа  с целью недопущения нарушений законодательства и  предупреждению конфликтных ситуаций.
      Указанная работа проводится во взаимодействии с сотрудниками Управления по вопросам миграции МВД по Республике Алтай, ФСБ и другими заинтересованными ведомствами.

      С целью недопущения распространения со стороны иностранных граждан несвойственных для Российской Федерации религиозных течений, иностранные граждане пребывающие на территорию района проверяются по базе АИПС «Антитеррор», а также по АПК «Стык». Прибывшие ставятся на фото и дактоучет. Осуществляется обследование багажа и автотранстпорта прибывших иностранных граждан с использованием служебно-розыскных собак. 

      На основании Постановления Правительства РФ от 25.03.2015 г № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией,  и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)»,     Постановлением администрации муниципального образования «Майминский район»  создана межведомственная комиссия по обследованию мест массового пребывания людей на территории муниципального образования «Майминский район», а также категорирования объектов. Утверждено Положение о комиссии и список членов комиссии. Отрабатываются паспорта безопасности мест массового пребывания людей.      

        26 апреля 2017 вступило в силу Постановление  Правительства Российской Федерации № 447 от 14 апреля 2017 года «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов», которое устанавливает обязательные для выполнения требования к обеспечению антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения, включая вопросы их инженерно-технической  укрепленности, категорирования, разработки паспорта безопасности, а также вопросы осуществления контроля за выполнением указанных требований.
