О сдаче отчетности в ПФР в 2020 году
Управление ПФР в Майминском районе РА информирует страхователей о начале отчетной кампании по представлению отчетности СЗВ-СТАЖ по персонифицированному учету за отчетный период – 2019 год.

Согласно Федеральному закону от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователь ежегодно не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом (за исключением случаев, если иные сроки предусмотрены указанным законом), представляет о каждом работающем у него лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах начисляются страховые взносы) сведения о страховом стаже.

Таким образом, страхователи обязаны представить сведения о страховом стаже застрахованных лиц за отчетный период – 2019 год  не позднее 01.03.2020 года.
Страхователи, уклоняющиеся от представления сведений, несут ответственность в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ. За непредставление страхователем отчета в установленный срок к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого работника. Такая же ответственность предусмотрена и за представление неполных и недостоверных сведений. За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов - штраф 1000 рублей. Кроме того, руководство (ответственное лицо) предприятия понесет ответственность по ст. 15.33.2. КоАП РФ за нарушение порядка и сроков представления сведений (документов) в ПФР. Данное нарушение повлечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 300 до 500 рублей.
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