Обращение

Региональной общественной организации «Русское вече» в Республике Алтай ко всем общественным объединениям, политическим партиям, религиозным конфессиям и всем гражданам Республики Алтай
Уважаемые жители Республики Алтай, сограждане всех национальностей и вероисповеданий!


На территории Республики Алтай  проживают представители 91 национальности (русские, алтайцы, казахи, украинцы, башкиры, народы Кавказа, коренные малочисленные народы Севера, представители иных этносов) со своими уникальными религиозными, культурными и мировоззренческими традициями. И для всех нас Республика Алтай является общим домом, с которым мы связываем свое благополучие и будущее своих детей.
Традиции добрососедства и сотрудничества между различными религиями и этническими  сообществами имеют в нашей республике многовековую историю и являются важным достоянием не только ее культуры, но и трудовых свершений.

Сегодня мы должны сказать – нет - возможным формам дезинтеграции, разделения единого российского общества по признакам религиозной или этнической принадлежности. 
Основа межрелигиозной и межнациональной консолидации — патриотизм, общественная солидарность, чувство ответственности за свою республику, за свою страну. 
Это ценности, которые лежат в основе существования и развития России как многонационального государства. Утверждение этих ценностей является залогом благополучия нашего общего Отечества.

Начало XXI века было ознаменовано активизацией экстремистской и террористической деятельности.

Противостояние экстремизму невозможно без уважительного отношения к традиционным религиозно-нравственным и этническим ценностям в жизни общества. 
Наиболее восприимчива к экстримистским идеям молодежь — это следствие неосведомленности, а попросту невежества в религиозных вопросах. Мы должны защитить нашу молодежь, вне зависимости от ее религиозной или национальной принадлежности.
Наша Великая Победа в те далекие годы стала возможной только потому, что весь советский народ был объединен в одном порыве – выгнать врага со своей земли. Люди разных национальностей, разного вероисповедания гнали фашистов, поливая землю своей кровью. И победное Знамя над рейхстагом водрузили русский Егоров и грузин Кантария.

Сегодня, когда все темные силы зла, как в России, так и всего мира, объединившись, грозят нам, нашим детям и внукам, мы не должны забывать нашу историю. Только единство и сплоченность нашего народа приводили к победе. Только единство и сплоченность способствовали нашим трудовым свершениям, прорыву в космосе, спортивным победам.

Мы призываем всех жителей Республики Алтай, разных национальностей, разных религий всемерно содействовать:

- укреплению традиционных ценностей и общей исторической памяти многонационального народа России и Республики Алтай;

- развитию сотрудничества традиционных религий друг с другом, а также с органами власти в системе образования и просвещения, социальной сферы, по вопросам патриотического и духовно – нравственного воспитания молодежи;

- реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации в целях сохранения гражданского, межнационального, межконфессионального мира и согласия, обеспечения единства и защиты общего Отечества.

Наша сила и победа - это единение, память и разум.

Дорогие земляки!

Лидеры некоторых общественных движений и политических партий встали на путь конфронтации, перешли на язык ультиматумов.

Думайте, кому и каким силам это выгодно, кому выгодна «грязная возня» вокруг и внутри России, вокруг нашего президента В.В. Путина, а в последний месяц и Главы нашей республики А.В. Бердникова. 

Вокруг нашей с вами, пускай и не простой, но пока еще, слава Богу, мирной жизни.    
Одобрено и поддержано представителями общественных объединений, национальных диаспор и религиозных конфессий Майминского района на очередном заседании Совета по межнациональным отношениям при Главе МО «Майминский район».
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