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«Горные просторы – 2019 весна»,
приуроченной к 95 – летию Майминского района.
1. Цели и задачи:
 - популяризация  любительского собаководства в Республике Алтай;

 - пропаганда кинологической работы на уровне современных зоотехнических требований;

- пропаганда культуры содержания собак в обществе.
2. Время и место:
Мероприятие состоится 16.03.2019г. на территории МБОУ «Майминская СОШ №1».

Начало регистрации с 9-00 часов,  начало работы ринга с 10-00 часов, «Бэст ин Шоу» (ориентировочно), полное расписание утверждаем после закрытия регистрации участников) 16-00, закрытие выставки (ориентировочно) 17-30 часов.
3. Краткая характеристика:
- согласно положению РКФ о выставках ранга CAC, 

выставки могут проводиться только общественными кинологическими организациями, обладающими правом юридического лица;
-согласно графику проведения, выставки РКФ планируются за год и требуют обязательного одобрения Московского руководства. В ней могут принимать участие только племенные собаки, имеющие документы о происхождении (метрики или родословные) образца РКФ. 

4. Организация и проведение:
- общее руководство подготовку и проведение выставки собак осуществляет Региональная  общественная организация Республики Алтай Клуб собаководства «Альфа»   совместно    с Администрацией муниципального образования «Майминский район»;
- суть мероприятия заключается в экспонировании собак разных пород и возрастов. Эксперт, согласно расписанию, проводит осмотр собак, дает оценку, лучшим в своем классе присваивает титулы, определяет лучших представителей (в классе, породе). После экспертизы всех зарегистрированных экспонентов, лучшие представители сравниваются и выбираются победители породных групп FCI, проходит их награждение. В заключении выставки (Главный Бэст) эксперт выбирает лучшую собаку выставки;
- на данную выставку приглашен эксперт международного уровня Алла Евгеньевна Филатова – интернациональный эксперт РКФ-FCI с правом судейства всех пород собак;
-  регистрация на выставку собак только предварительная, открывается за 3-4 месяца  и заканчивается за 7 дней до мероприятия;
- по опыту прошлых двух выставок, ожидается примерно 130 участников, из них большая часть из соседних регионов: Алтайский край, г. Новосибирск, кемеровская область.
- гости и зрители смогут увидеть наиболее ярких представителей различных пород, пообщаться с собаками, задать заводчикам интересующие вопросы и получить на них ответы, приятно провести время и сделать незабываемые фото с победителями.

5. Финансирование.
Расходы на организацию и  проведение выставки: Региональная общественная организация Республики Алтай Клуб собаководства «Альфа», Администрация муниципального образования «Майминский район». 

6. Спонсирование.  
- взаимодейсвие с кормовыми компаниями, зоомагазинами, и др.  

Контакты:

справки по тел. 89236669378 – Мукеева Ксения Юрьевна, председатель РОО РА Клуб собаководства «Альфа».
