Уведомление 
о проведении публичных слушаний по проектам актуализации схем теплоснабжения муниципального образования «Майминское сельское поселение» до 2031 года, муниципального образования «Кызыл-Озекское сельское поселение» до 2031 года, муниципального образования «Соузгинское сельское поселение» до 2031 года

Администрация муниципального образования «Майминский район» в соответствии с распоряжением от 14 июля 2025 года № 347-р информирует о проведении публичных слушаний по проектам актуализации схем теплоснабжения муниципального образования «Майминское сельское поселение» на период до 2031 года, муниципального образования «Кызыл-Озекское сельское поселение» на период до 2031 года, муниципального образования «Соузгинское сельское поселение» на период до 2031 года (актуализация на 2026 год).
Дата начала проведения публичных слушаний: 6 августа 2025 года.
Место проведения собрания участников: Республика Алтай, Майминский район, с. Майма, ул. Ленина, 22, 3 этаж (зал заседаний Администрации муниципального образования «Майминский район»).
Время проведения собрания участников: 6 августа 2025 года 10 час. 00 мин. (начало регистрации участников в 9 час. 30 мин.).
        Информационные материалы по проектам актуализации схем теплоснабжения муниципального образования «Майминское сельское поселение» на период до 2031 года, муниципального образования «Кызыл-Озекское сельское поселение» на период до 2031 года, муниципального образования «Соузгинское сельское поселение» на период до 2031 года (актуализация на 2026 год) размещены на официальном сайте Администрации муниципального образования «Майминский район» в разделе «ЖКХ, транспорт, охрана окружающей среды», подраздел «Теплоснабжение». 
[bookmark: _GoBack]Контактные данные комиссии: номер справочного телефона (38844) 23809 (Главный специалист отдела ЖКХ Андреева Алёна Викторовна).

