Уведомление 
о  начале разработки проектов схем теплоснабжения 
муниципального образования «Майминское сельское поселение», муниципального образования «Соузгинское сельское поселение», муниципального образования «Кызыл - Озекское сельское поселение»

Администрация муниципального образования «Майминский район» в с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением  Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» уведомляет о начале разработки проектов схем теплоснабжения муниципального образования «Майминское сельское поселение», муниципального образования «Соузгинское сельское поселение», муниципального образования «Кызыл - Озекское сельское поселение» (далее - схемы теплоснабжения).
Действующие схемы теплоснабжения размещены на официальном сайте Майминского района: http://maima-altai.ru/admin/GKH/teplosnabzhenie/.
        Юридические лица, приступившие к разработке проекта схемы теплоснабжения  обязаны уведомить об этом Администрацию Майминского района в срок до 15 марта 2020 года по адресу: 649100 Республика Алтай, Майминский район, с. Майма, ул. Ленина, 22, телефон  (838844)23809/
(факс) (838844)24499, адрес электронной почты gkh-maima@mail.ru. Уведомление о начале разработки проекта схемы теплоснабжения должно быть направлено в Администрацию Майминского района с сопроводительным письмом.


