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Об итогах проведения оперативно – профилактического мероприятия «Подросток» на территории Майминского района 
в период с 9 по 18 октября 2023 года

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации МО «Майминский район» (далее – Комиссия) в составе: председательствующего в заседании, заместителя председателя Комиссии  Атамановой Н.Н. Членов Комиссии: Енсибаевой А.Б., Кучияк В.В., Крапивиной Н.А., Ковалева А.И., Селивестру Д.Н., Санаровой А.В. Секретаря заседания, ответственного секретаря Комиссии Актёловой Л.Ю.

рассмотрев информацию Отдела МВД России по Майминскому району №4/2-10912 от 24.10.2023г. 
УСТАНОВИЛА:

Во исполнение Приказу МВД по Республике Алтай №95 от 28.02.2023года  в целях профилактики и предупреждения преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, недопущения вовлечения подростков в противоправные, антиобщественные действия, выявления фактов жесткого обращения с детьми, семейного насилия, в том числе насилия в опекаемых семьях, в период с 9 по 18 октября 2023 года на территории Майминского района проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток». 
Сотрудниками Отдела МВД России по Майминскому району проведено 9 рейдовых мероприятий, в том числе 8 межведомственных, в ходе которых проверены по месту жительства несовершеннолетние, семьи, находящиеся в социально опасном положении, состоящие на профилактическом учете ОУУП и ПДН,  торговые павильоны, осуществляющие продажу алкогольной продукции, с целью соблюдения Закона РФ по запрете продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. Выявлен 1 факт продажи алкогольной продукции несовершеннолетнему (магазин «Заря», п.Черемшанка»).
За вышеуказанный период проверено 36 несовершеннолетних и 33 родителя, отрицательно влияющих на своих детей. Сотрудниками Отдела МВД России по Майминскому району проведено 29 профилактических лекций, бесед в образовательных учреждениях района и АПОУ РА «Майминский сельскохозяйственный техникум», направленные на профилактику наркомании и алкоголизма, табакокурения в подростковой среде, по предупреждение правонарушений и преступлений несовершеннолетних.
Возбуждено 14 административных производств, из них: 13 родителей, по ч.1 ст. 5.35 КоАП  РФ, в том числе -7 родителей, состоящих на профилактическом учете  ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Майминскому району; 1 – в отношении должностного лица – продавца магазина «Заря», п.Черемшанка по ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (продажа алкогольной продукции несовершеннолетнему).
Также поставлены на профилактический учет 3 родителей и 3 несовершеннолетних.
Рассмотрев данную информацию, Комиссия

ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию об итогах проведения оперативно – профилактического мероприятия «Подросток» на территории Майминского района в период с 9 по 18 октября 2023 года приять к сведению.

Комиссия голосовала:  единогласно за.

Настоящее постановление в соответствии со ст. 17 Типового Положения о Комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа и муниципальных районов в Республике Алтай от 27 июня 2014 г. № 186 может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

           


Председательствующий                                                                                                Н.Н. Атаманова






























