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Майминского района работы в соответствии с Федеральным Законом  
от 23 июня 2016г. №182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации МО «Майминский район» (далее – Комиссия) в составе: председательствующего в заседании, председателя Комиссии Абрамовой О.Ю., заместителя председателя Комиссии Атамановой Н.Н. Членов Комиссии: Санаровой А.В., Шмаковой Л.А., Сейвальд А.С., Крапивиной Н.А., Зверева Р.В., Лобастовой Н.В., Селивестру Д.Н., Козюра Л.П., Михайловой А.М., секретаря заседания, ответственного секретаря Комиссии Осницкой И.В., при участии в заседании Комиссии помощника прокурора Майминского района Фатеевой А.А., рассмотрев информацию Отдела по обеспечению деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации МО «Майминский район», Глав сельских поселений Майминского района, 

УСТАНОВИЛА:

Согласно анализу, проведенному Комиссией по итогу 5 месяцев 2025г., наблюдается снижение фактов рассмотренных административных материалов о привлечении к административной ответственности родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению детей (ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ). Так, за указанный период Комиссией привлечено 45 родителей (АППГ -81). Из них, проживающих на территории:
- Майминского С\П – 21 (53)
- Кызыл-Озекского С\П – 14 (35)
- Соузгинского С\П – 2 (10)
- Бирюлинского С\П – 2 (7)
- Манжерокского С\П – 5 (5)
- Усть-Мунинское С/П -1 (2)
На территории района сократилось количество выявленных случаев употребления несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к административной ответственности (16 лет), допустившими употребление алкоголя. Так, за анализируемый период Комиссией привлечено к ответственности 10 (АППГ -12) родителей несовершеннолетних (ст.20.22 КоАП РФ). Из них, проживающих на территории:
- Майминского С\П – 3 (6)
- Бирюлинского С\П – 6 (1)
- Соузгинское С/П -1(0).
Однако, увеличилось число привлечения несовершеннолетних по фактам употребления алкоголя в общественном месте (ч.1 ст. 20.20 КоАП РФ) - 5 (АППГ -4). Из них, проживающих на территории:
- Кызыл-Озекского С\П – 1 (2)
- Майминского С\П – 1 (1)
- Бирюлинского С\П – 3 (1)
	За вовлечение несовершеннолетних в распитие алкогольной продукции (ч.1 ст.6.10 КоАП РФ) за 5 месяцев 2025г. привлечен 1 гражданин (АППГ - 1), проживающий на территории Кызыл-Озекского С\П.
	Также, незначительно увеличилось количество фактов нарушения несовершеннолетними правил дорожного движения. На 01.06.2025г. Комиссией привлечено к административной ответственности по ч.1 ст.12.7 КоАП - управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством – 4 несовершеннолетних (АППГ - 3), проживающих на территории Майминского С\П – 4 (АППГ – 3).
За 5 месяцев 2025 года решениями Комиссии признано 5 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, за совершение противоправных деяний (АППГ – 4). Из них, проживающих на территории:
- Майминского С\П – 3 (подозреваемый, обвиняемый за совершение преступления, предусмотренного ст.158УК РФ -1, ст. 139УК РФ -1, за совершение суицидальных попыток -1) (АППГ – 6);
- Кызыл-Озекского С\П – 1 (подозреваемый, обвиняемый за совершение преступления, предусмотренного ст.115 УК РФ) (АППГ – 3).
- Бирюлинского сельское поселение -1 (обвиняемый за совершение преступления, предусмотренного ст.132УК РФ (АППГ-0).
За анализируемый период решением Комиссии признана 1 семья, находящаяся в социально опасном положении, в которой проживает 2 детей, проживающая на территории Майминского С/П – 1/2 (АППГ - 2/3).
На 01.06.2025г., согласно сведениям муниципального образования «Майминский район», органами и учреждениями системы профилактики Майминского района проводится индивидуальная профилактическая работа с:
- семьями, находящимися в социально опасном положении\в них детей – 11/26;
- семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации\в них детей –22/46;
  	- несовершеннолетними, признанными находящимися в СОП – 5.

	 Администрациями муниципальных образований сельских поселений Майминского района за 2024 год и 5 месяцев 2025г. была организована следующая работа в соответствии с Федеральным Законом от 23.06.2016г. № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»:
Администрация муниципального образования «Майминское сельское поселение»:
        	Администрация на постоянной основе принимает участие в благотворительной акции «Добрая палатка», организаторами которой выступают Некоммерческий фонд местного сообщества Майминского сельского поселения «Перспектива» и депутаты Государственного Собрания - Эл Курултай Республики Алтай. В целях оказания помощи детям и семьям, попавшим в трудную (кризисную) жизненную ситуацию, специалистами Администрации в рамках проведения благотворительной акции был организован сбор взрослых и детских вещей, обуви, игрушек, мебели и т.д. для малообеспеченных семей, проживающих на территории Майминского сельского поселения. В акции принимали участие неравнодушные жители всего поселения. В 2024 году благополучателями стали более 1500 человек, за 5 месяцев 2025 года - более 600 человек.
         	В рамках празднования Нового года для неорганизованных детей (не посещающих детский сад), детей из малых сел Майминского сельского поселения, а также детей из неблагополучных и многодетных семей на территории Майминского сельского поселения в 2024 году сформировано и вручено 620 сладких новогодних подарков.
          	Администрацией осуществляются профилактические мероприятия, направленные на пропаганду ценностей семьи, ребёнка, ответственного родительства, предотвращение случаев жестокого обращения с детьми, позитивное восприятие института семейного устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей   с применением   рекламно - информационных материалов рекламно-профилактического характера. Работа по реализации информационной кампании с использованием и распространением материалов проходит при проведении массовых мероприятий и в процессе выполнения основных служебных обязанностей на постоянной основе. Материалы указанной направленности размещаются в магазинах, школах, учреждениях дополнительного образования, МФЦ, УСПН, на досках объявлений, стенде Майминского сельского поселения, средствах массовой информации (газета «Сельчанка», официальный сайт Майминского сельского поселения), в т.ч. общественном транспорте для массового оповещения населения. Так же в целях профилактики суицидального поведения среди детей и молодёжи вышеуказанным способом распространяются материалы о круглосуточной службе психологической помощи «Телефона доверия «Нет насилию» с единым общероссийским номером –  8 800 2000 122.  В 2024 году распространено 210 листовок рекламно-профилактического характера, за 5 месяцев 2025 г. распространено более 150 листовок. 
В целях защиты здоровья и нравственности детей на территории Майминского сельского поселения, Администрацией проводится актуализация перечня мест, где не допускается нахождение детей (лиц, не достигших возраста 18 лет) на объектах (территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера, в пивных ресторанах, винных барах, рюмочных, в других местах, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции и в иных местах, установленных в соответствии с Законом Республики Алтай от 13 января 2005 года № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай», нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию. В 2024 году специалистом Администрации выявлены 4 открывшиеся специализированные торговые точки с. Майма.
Данная информация по вновь открывшимся торговым точкам направляется ежеквартально в Майминский районный Совет депутатов для внесения в перечень, где не допускается нахождение детей (лиц, не достигших возраста 18 лет). 
Специалисты Администрации в 2024 году приняли участие в проведении 20 межведомственных рейдовых мероприятиях, за 5 месяцев 2025г. -  в 4. За время проведения межведомственных рейдовых мероприятий обнаружены нарушения в двух специализированных магазинах в с. Майма  в связи с отсутствием Закона Республики Алтай от 13.01.2005 года № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай» на территории муниципального образования «Майминское сельское поселение» Майминского района Республики Алтай в визуально доступной зоне, продавцы не обладали нормой данного законодательства. Торговым точкам сделано предупреждение и рекомендовано в короткое время устранить нарушение.

 Администрация муниципального образования Соузгинское сельское поселение:
В 2024г. и за  5 месяцев 2024года в рамках проведения работы по актуализации перечня мест на территории МО «Майминский район», где не допускается нахождение детей до 18 лет, а также детей до 16 лет в ночное время без сопровождения родителей, в соответствии с законом РА от 13 января 2005 года № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай», новые места,  где не допускается нахождение детей до 18 лет, а также детей до 16 лет в ночное время без сопровождения родителей,  новых торговых точек не выявлено.
 С начала 2024г.  проведено 16 рейдовых мероприятий по исполнению закона РА от 13 января 2005 года № 5-РЗ О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай, за 5 месяцев 2025г. -1. Нарушений не установлено.
В рамках проведения информационной компании, направленной на пропаганду ценностей семьи, ребенка, ответственного родительства, предотвращение случаев жестокого обращения с детьми, позитивное восприятие института семейного устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, материалы на системной основе размещаются на сайте и стендах администрации сельского поселения.
 Проведены социально – значимые мероприятия, а также мероприятия, посвященные календарным праздникам: День Победы – 9 мая, Международный день семьи – 15 мая, День защиты детей – 1 июня, День молодежи и т.д., куда были вовлечены несовершеннолетние, состоящие на различных видах профилактического учета.
В преддверии нового 2024-2025 учебного года приобретены комплекты первоклассникам – 20 наборов на сумму 20174 рублей из средств местного бюджета.
 В 2024г. приобретено 145 новогодних подарков для детей из многодетных семей на сумму 132675 рублей из средств местного бюджета. 
Ведется постоянная работа по выявлению неблагополучных семей. За 2024г. и 5 месяцев 2025г., семей данной категории не выявлено.
Изготовлено и размещено 2 баннера, содержащих информацию, направленную на соблюдение Закона Республики Алтай №5-РЗ.
Из них 1 размещен на здании Соузгинской СОШ, второй – на торце многоквартирного жилого дома в с.Соузга, ул.Центральная, д.23/3.

Администрация муниципального образования Манжерокское сельское поселение:
  В целях защиты здоровья и нравственности детей на территории Манжерокского сельского поселения, Администрацией проводится актуализация перечня мест, где не допускается нахождение детей (лиц, не достигших возраста 18 лет) на объектах (территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера, в пивных ресторанах, винных барах, рюмочных, в других местах, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции и в иных местах, установленных в соответствии с Законом Республики Алтай от 13 января 2005 года № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай», нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию. Специалистами Администрации проведено 11 рейдовых мероприятий по исполнению закона РА от 13 января 2005 года №5-РЗ О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай. Нарушений не установлено. За 5 месяцев 2025г. проведено 6 рейдовых мероприятий по торговым точкам сельского поселения с целью соблюдения Закона Республике Алтай № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай». Нарушений не выявлено.
В 2024 году в рамках профилактики употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических средств, психотропных, одурманивающих веществ, безалкогольных тонизирующих напитков, распространено 90 листовок на тему: «Советы детям», «Жизнь без зависимости», «Нет наркотикам», путём размещения на сайте Администрации Манжерокского сельского поселения, в ходе выездных мероприятий. На информационных стендах в сёлах Манежерок, Озерное систематически обновлялись материалы. За пять месяцев 2025 г. распространено 50 листовок на тему «Нет наркотикам», «Скажем наркотикам «НЕТ», информация размещена на сайте Администрации Манжерокского сельского поселения, а также в социальных сетях. Обновлена информация на стендах в сёлах Манежерок, Озерное.
	В ходе рейдов Администрацией Манжерокского сельского поселения выявлено и уничтожено 8 очагов дикорастущих наркосодержащих растений в с. Озерное, ул.Молодежная, б/н. Общая площадь уничтоженных дикорастущих наркосодержащих растений составила 7 785 кв.м.
Ведется работа по организации вовлечения несовершеннолетних, в том числе детей из неблагополучных семей, в сельские, школьные культурно-массовые, спортивные мероприятия, участие в субботниках по очистке территории берегов реки Катунь, Манжерушка, акциях «вода России», праздновании Дня Победы и др. 
Проводится распространение листовочного материала, направленного на пропаганду ценностей семьи, о недопустимости жестокого обращения с детьми размещается в здании сельской администрации, на информационных стендах. В 2024г. распространено 60 листовок, за 5 месяцев 2025г. - 28.
Администрацией разработано и распространено 90 памяток по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, а также памятки, распространены на сайте Администрации.

        Администрация муниципального образования Усть-Мунинское сельское поселение:
В рамках проведения работы по актуализации перечня мест на территории МО «Майминский район», где не допускается нахождение детей до 18 лет, а также детей до 16 лет в ночное время без сопровождения родителей, в соответствии с законом РА от 13 января 2005 года № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай», новые места, где не допускается нахождение детей до 18 лет, а также детей до 16 лет в ночное время без сопровождения родителей, новых торговых точек не выявлено.
В 2024г.  приняли участие в 15 межведомственных рейдовых мероприятиях по соблюдению Закона Республики Алтай от 13.01.2005г. № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай», за 5 месяцев 2025г -10., нарушений не выявлено.
В рамках проведения информационной компании, направленной на пропаганду ценностей семьи, ребенка, ответственного родительства, предотвращение случаев жестокого обращения с детьми, позитивное восприятие института семейного устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, пропаганду соблюдения детьми ПДД и т.п. распространено и размещено в 2024г. - 60 буклетов и листовок в общественных местах, при личных встречах, в библиотеке, за 5месяцев 2025г.-86.
За 5 месяцев 2025года Усть-Мунинским СДК проведено 17 мероприятий, направленных на пропаганду ценностей семьи, ответственного родительства, предотвращения случаев жестокого обращения с детьми.  
Специалистами администрации Усть-Мунинского сельского поселения, совместно с педагогами Усть-Мунинской СОШ и медработниками ведется постоянная работа по выявлению неблагополучных семей, за 2024г. и 5 месяцев 2025г., семей данной категории, не выявлено.
  В 2024г. приобретено 56 новогодних подарков для детей из многодетных семей. 

Администрация муниципального образования Кызыл-Озекское сельское поселение:
Постановлением Главы Кызыл-Озекского сельского поселения утверждена программа «Профилактика правонарушений на территории МО «Кызыл-Озекское сельское поселение» на 2024-2026гг.» (№89 от 16.04.2024г.).
В рамках проведения информационной компании, направленной на пропаганду ценностей семьи, ребенка, ответственного родительства, предотвращение случаев жестокого обращения с детьми, позитивное восприятие института семейного устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на информационных стендах, среди населения в 2024г. распространено 230 буклетов, листовок, за 5 месяцев 2025г.-260 буклетов. Размещены 2 информационных баннера: «Здоровый образ жизни» и «Коменданский час» на здании Кызыл-Озекского СДК;
В 2024г. приняли участие в 28 межведомственных рейдовых мероприятиях по соблюдению Закона Республики Алтай от 13.01.2005г. № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай»., за 5 месяцев 2025г. -5, нарушений не выявлено;
За 5 месяцев 2025г.специалистом Администрации выявлено 3 вновь открывшихся торговых точек. Информация направлена в Майминский районный Совет депутатов для внесения в Перечень мест, где не допускается нахождение детей.В 2024г.-новых торговых точек не было выявлено.
 Приняли участие в организации и проведении социально значимых мероприятиях: в 2024г.  -14 (мероприятия проведены в 4 селах сельского поселения, общее количество-56), за 5 месяцев 2025г. -5 (мероприятия проведены в 4 селах сельского поселения, общее количество-56).

Администрация муниципального образования Бирюлинское сельское поселение
В 2024г. и за 5 месяцев 2025года в рамках проведения работы по актуализации перечня мест на территории МО «Майминский район», где не допускается нахождение детей до 18 лет, а также детей до 16 лет в ночное время без сопровождения родителей, в соответствии с законом РА от 13 января 2005 года № 5-РЗ О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай, новых торговых точек не выявлено.
В 2024г.  проведено 12 рейдовых мероприятий по исполнению закона РА от 13 января 2005 года № 5-РЗ О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай, за 5 месяцев 2025г-5. Нарушений не установлено. 
В 2024г. проведены мероприятия: лыжные гонки среди обучающихся школ Бирюлинского сельского поселения, открытие нового Культурно- Досугового центра-04.03.2024г., День Победы – 9.05.2024г., автопробег «Дорога памяти»-17.05.2024г., Международный день семьи – 15.05.2024г., День защиты детей – 1.06.2024г., День молодежи -25.06.2024г., Последний звонок для выпускников, Бирюлинская сельская администрация взаимодействует с СДК  в организации и проведении праздников, Новый год для неорганизованных детей,   за 2024г на проведение праздников выделено из бюджета поселения на приобретение материалов, призов 60000 рублей. За 5 месяцев 2025г. проведены мероприятия: лыжные гонки среди обучающихся школ Бирюлинского сельского поселения, Всероссийская акция «Георгиевская лента» -06.05.2025г., Автопробег посвященный Дню Великой Победы-07.05.2025г., Всероссийская акция «Свеча памяти» посвященная 80-й годовщине Победы в ВОВ-08.05.2025г., Шествие Бессмертный полк-09.05.2025г. Митинг, посвященные Дню Великой Победы у мемориала славы-09.05.2025г., Праздничный концерт -09.05.2025г., Последний звонок для выпускников- 24.05.2025г. На проведение праздников за 1 полугодие 2025г. выделено из бюджета поселения на приобретение материалов, призов 40000 рублей.
Проведена акция «Неделя добра», «Соберем ребенка в школу», «Дармарка» и др., так 01.09.2024г. были приобретены подарки детям первоклассникам.  В зимние каникулы для детей и подростков были проведены «Колядки».
Размещен информационный материал на досках объявлений, в Многофункциональном центре обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг, на сайте МО Бирюлинское сельское поселение, установлен информационный баннер «Детям домой».
Ведется постоянная работа по выявлению неблагополучных семей. За 2024г. и 5 месяцев 2025г., семей данной категории не выявлено.


Таким образом, Администрациями сельских поселений МО в 2024г./5 месяцев 2025г. проведена следующая работа:
-  приняли участие в проведении 84/35 межведомственных рейдовых мероприятий, направленных на соблюдение закона Республики Алтай №5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай»:
- выявлено 7 открывшихся специализированных торговых точек в с. Майма, с. Кызыл-Озек;
- приняли участие в благотворительной акции «Добрая палатка» (благополучателями стали более 2100 человек);
- сформировано и вручено 822 сладких новогодних подарков для детей из неблагополучных, многодетных семей;
- разработано и распространено 591/491 листовок, буклетов рекламно-профилактического характера: «Нет наркотикам», «Скажем наркотикам НЕТ», «Жизнь без зависимости», «Советы детям» и др.
- размещено более 130/60 тематических информаций на официальных сайтах администраций сельских поселений, стендах, общественных местах;
- проведено около 30/20 социально значимых мероприятий, а также мероприятий, посвященных календарным праздникам, куда были вовлечены несовершеннолетние, состоящие на различных видах профилактического учета;
- размещено 6 банеров, содержащих информацию, направленную на соблюдение Закона Республики Алтай №5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай».
Рассмотрев данную информацию, Комиссия, в соответствии с Федеральным Законом от 23 июня 2016г. №182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», в соответствии со ст.11 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию Глав сельских поселений Майминского района принять к сведению.
2. Главам сельских поселений Майминского района:
2.1. продолжить работу в соответствии с Федеральным Законом от 23 июня 2016г. №182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».
Срок – на системной основе
2.2 продолжить проведение рейдовых мероприятий по исполнению Закона РА от 13.01.2005 года № 5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай»
Срок – ежемесячно
2.3 направлять информацию в соответствии со ст.2.2 Закона Республики Алтай от 13 января 2005 года №5-РЗ «О мерах по защите нравственности и здоровья детей в Республике Алтай» в Майминский районный Совет депутатов о выявленных объектах, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера, в пивных ресторанах, винных барах, пивных барах, рюмочных, в других местах, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции, и в иных местах, установленных в соответствии с настоящим Законом, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию для внесения в Перечень мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.
Срок – на системной основе
2.4. продолжить распространение среди населения информационных материалов, направленных на пропаганду ценностей семьи, ребёнка, ответственного родительства, предотвращение случаев жестокого обращения с детьми, предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, позитивное восприятие института семейного устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также размещение на сайтах, стендах общего пользования, в СМИ материалов данной тематики.
Срок – на системной основе
2.5 обеспечить соблюдение требований ч.2 ст.9 Федерального закона от 24.06.1999г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» об обязательном незамедлительном информировании, об установлении нарушений прав и свобод несовершеннолетних.
Срок – постоянно.

Комиссия голосовала единогласно за. 

Настоящее постановление в соответствии со ст. 17 Типового Положения о Комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа и муниципальных районов в Республике Алтай от 27 июня 2014 г. № 186 может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Согласно ч. 2 ст. 50.2 ЗоАП РА Неисполнение постановлений и представлений комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав (введена Законом Республики Алтай от 04.04.2024 № 69-Р3): Неисполнение, исполнение не в полном объеме, а также создание препятствий для исполнения либо нарушение срока исполнения постановлений или представлений Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, образуемых в муниципальных районах и влечет предупреждение или наложение городском округе Республики Алтай, принятых в пределах их компетенции административного штрафа на граждан в размере пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до семи тысяч рублей.

Председательствующий                                                                                       О.Ю. Абрамова











