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Пояснительная записка.

Мероприятие для учащихся старших классов,  взрослой категории пользователей и посвящено 260-летию добровольного вхождения алтайского народа в состав Российского государства и 25-летию образования Республики Алтай. 
На выставке национальные костюмы были представлены традиционной одеждой и костюмами с современными стилизованными формами - алтайские головные уборы, женская одежда и накосные украшения. Взрослые и дети с интересом слушали рассказ об истории национальных костюмов, об обязательных традиционных элементах, которые имеют символическое и сакральное значение. Библиотекарь объясняла, в какой последовательности надевались эти украшения.

  Выставка литературы  и костюмов проходила с 27 июня по 05 июля. 
Цель: сформировать представление о национальном костюме как неотъемлемой части культуры народа, отражающем особые исторические условия, в которых складывалась нация, особенности климата, трудовые процессы, традиции и верования; 
Задачи: наглядно познакомить с разными видами одежды, элементами костюма.
Оборудование и технические средства: ноутбук с выходом на экран. Подготовлена электронная презентация «Красота алтайского костюма».
 Оформлена тематическая полка литературы «Красота алтайского костюма», где представлены книги по указанной тематике, среди которых недавно вышедшая «Загадки национальной одежды алтайцев» Т.К. Бабрашевой и А.Н. Боконоковой.
Ведущий: Национальная традиционная одежда уникальна и самобытна по своему исполнению, по характеру оформления. В ней воплощена летопись исторического развития и художественного творчества. Она тесно связана с образом жизни народа, спецификой хозяйственного уклада, с природными условиями среды обитания. Одежда несла в себе не только функцию защиты от внешних погодных воздействий и покрытия тела, но и глубокие знаковые функции.

Шитьё национальной одежды требовало от мастериц соблюдение определённых правил. Особенно тщательно придерживались традиционных норм при создании девичьей и женской одежды. По национальной одежде девушки или женщины можно было визуально определить её возраст, социальный статус, материальное и семейное положение, наличие детей, их пол и даже стаж семейной жизни.
Следующее стихотворение, написанное поэтом и писателем Бронтоем Бедюровым, посвящено как раз мастерицам:

Ты от края и до края

Шов с изнанки поведешь.

И легко, словно играя,

Вдруг иголочкой сверкнешь.

Синевою отливая,

Пусть иголка тянет нить.

Прочно шов соединяя,

Все что хочешь, сможешь сшить!

И не зря в народе слава

О твоих руках идет.

Воздают тебе по праву

Уваженье и почет.

Соберешь умело шубу,

Кошмы, мягкие ковры –

Служат всем – и видеть любо

Рукоделия дары.

В понятие национального костюма кроме собственно одежды входит: обувь, головной убор, аксессуары, прическа, накосники и другие украшения. Попытаемся в данной презентации рассказать обо всех составляющих.
Слайды №3,4,5,7. Начнем, с верхней одежды, так зимняя шуба алтайцев – тон, подразделяется на три вида – на зимнюю, весенне-осеннюю и летнюю. Зимняя шуба шьется из овечьих, козьих шкур с длинной шерстью. Жители северных районов республики обшивают шубу сверху материалом из шелка, бархата или ситцем. У жителей южных районов шубы обшиваются не всегда, здесь более предпочитают натуральный белый цвет. 
Слайд № 4. Сейчас такую шубу в основном носят в праздники, например на Чага байрам – алтайский новый год. 
Слайд №5. Шьются такие шубы и для маленьких детей.  

Слайд №8. Наиболее яркой и красочной женской одеждой у алтайских женщин является ЧЕГЕДЕК. Впервые чегедек одевается во время свадебного церемониала. Чегедек – это своеобразная безрукавная распашная (не застёгивался) одежда, отрезная ниже талии, и с обязательным разрезом сзади, который намекал на женское начало, ведь незамужним девушкам запрещалось носить чегедек, т. к. по представлению старшего поколения, это может повлиять на будущую семейную жизнь девушки. 
Данный вид одежды был достаточно широко распространён среди тюрко- и монголоязычных народов Сибири и Монголии. К свадьбе невесты шили чегедек из самой дорогой ткани, которым считался плотный шёлк – «мандык». По словам старожилов чегедек раньше шили строго из чёрного материала. В алтайской среде чёрный цвет не ассоциируется с трауром, он, напротив, считается благородным цветом, цветом плодородия, материнства. Сейчас широко распространены чегедеки оттенков красного цвета (бордового, вишнёвого). Красный цвет считается цветом жизни, где также улавливается материнский мотив. Края пол, проймы и ворота обшивались парчой и цветными шёлковыми нитками, расположенными в строгой последовательности по цветам радуги. Алтайцы верили, что Умай-эне – дух-покровитель материнства спускается на Землю по радужному мосту, т. е. через радугу. 
Слайд №8. По краям левой и правой половинок лифа параллельно нашивались два ряда украшений – куйка – это своего рода пуговицы, изготовленные из рога, копыт, костей животных. 
Слайд №9. Очень важным украшением чегедека считалось «БЕЛДУШ» это металлическая подвеска, которую носили на левом боку, и на которую навешивали кисет, огниво, игольницу и мешочки с пуповинами детей. «Нет надобности, спрашивать алтайку, сколько у неё детей: достаточно сосчитать число мешочков, висящих на поясе» - пишет этнограф Л.Э. Каруновская о женском костюме алтайки. Кожаные мешочки имеют определённую форму: у девочек – это зачастую ромбики, квадраты, обозначающие причастность к  четырём стихиям, четыре стороны света или треугольных форм – знака хранительницы очага. 
Слайд №9. Мешочки с пуповинами мальчиков в основном имеют форму «КАПТАЛ» (пороховницы) – знак охотника, или форму «ТАЖУУРА» - знак будущих сватов, и в редких случаях треугольной формы.  
Голов​ные уборы были разнооб​разны и по форме, и по украше​нию, отличались по крою и по материалу, но всегда чётко делились на девичьи и замужних женщин. 
Слайд №10. Бычкак-борук - шапка из лапок. Она имеет цилиндрическую форму высотой 15см., низ шапки шили из ягнячих шкурок. Снаружи шапку покрывали лисьими лапками, так чтобы чёрные края лапок сходились на макушке. По нижнему краю шапка оторачивалась полоской белой мерлушки, над ней нашивалась белая полоска меха выдры, ещё выше – полоска парчи или шёлка. К макушке шапки пришивалась полоска цветных хлопчатобумажных или шёлковых нитей. 
Слайды №11-15. Сегодня национальный костюм представлен традиционным видом, который сохраняет все необходимые его атрибуты и стилизованными формами, сценическими нарядами, в которых отражена фантазия мастера. 
Слайд №16. Определителями возраста в девичьем костюме служили причёска и накосные украшения. Девочкам до 12 лет заплетали столько косичек, сколько ей полных лет. За всю жизнь волосы девочки стригли всего один раз, в годовалом возрасте. Этого почётного права удостаивался «таай» - дядя по материнской линии.  
Слайд №17. Девочек до брачного возраста называли «сырмалу бала», т.е. - «имеющая причёску «сырмал». Эта причёска была довольно сложной: делался косой пробор (у женщин - строго прямой), чёлка заплеталась в три косички, при этом одна из них укладывалась на левую, вплетая височные косички. Из волос на затылке заплетали несколько косичек. 
Слайд №18-19.  С 20-30-х годов прошлого века, многокосье сменилось одной косой. Двукосье до наших дней остаётся элементом костюма замужней женщины. Двукосье у девушек допускалось лишь в том случае, когда волосы заплетались повыше (замужние женщины носили две косы, которые заплетались за ушами).  
Слайд №21.  Имитируя накосные украшения, маленьким девочкам от 3 до 8 лет на спинке одежды прикрепляли украшение «шалтрак». Шалтрак изготовляли из кожи и нашивали на неё различные украшения, подаренные при рождении. 
Слайд №22. Когда девочке исполнялось восемь лет, ей расстёгивали шалтрак, и до 14 лет она носила уже другое украшение - «шымырак». Шымырак собирали из деталей шалтрак. Особых норм здесь не придерживались, важно было, чтобы косы были украшены. (Девушке, достигшей 14 лет, вплетали в косы особое украшение - «шанкы». Шанкы - это знак того, что девушка достигла брачного возраста. 
Слайды 23-25. Шанкы обычно изготовляли из пяти квадратиков парчовой ткани с пришитыми к ней ракушками каури. Эти квадратики чередовались связками бус из восьми параллельных ниток. Последняя снизка бус была вдвое длиннее остальных и каждая нитка в ней оканчивалась маленькими колокольчиками или каури. 
Слайд № 26. Традиционной мужской прической считалась кеjеге, заплетавшаяся с теменной части. К ней, как и к женской одевалось в виде бляшки из серебра. 
Подведение итогов мероприятия. 
Всего с выставкой познакомились 63 человека, имели возможность сфотографироваться в национальных костюмах. Взрослые читатели и старшеклассники проявили интерес к истории национального костюма, особенно к его обязательным традиционным элементам, которые имеют символическое и сакральное значение. Мероприятие завершилось душевным чаепитием с алтайской выпечкой – боурсаками, а так же обсуждением увиденного и услышанного на мероприятии. Книговыдача по теме составила 5 экз.
 Информация о проведенном мероприятии была опубликована 20.07.2016 на официальном сайте администрации МО «Майминский район».
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