Совет депутатов Майминского района извещает о назначении публичных слушаний по проекту решения Майминского районного Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Майминский район» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – соответственно Публичные слушания, проект решения о бюджете).
Проведение Публичных слушаний состоится в заочной форме посредством размещения проекта решения о бюджете на официальном сайте Майминского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и рассмотрения поступивших предложений.
[bookmark: _GoBack]Предложения по проекту решения о бюджете в письменном виде принимаются в Майминском районном Совете депутатов до 14 часов 00 минут 23 ноября 2021 года по адресу: 649100, Республика Алтай, Майминского района, село Майма, улица Ленина, 22, 3 этаж, кабинет 33, либо в электронном виде по адресу электронной почты: maima_finotdel@minfin-altai.ru; контактные телефоны: 8(388-44) 22-3-46, 21-7-52
Мотивированные предложения по проекту решения о бюджете должны содержать указание на его статьи и разделы, в которые, по мнению заинтересованных лиц, следует внести изменения, а также обоснование необходимости внесения таких изменений.
Ответ на поступившее электронное сообщение размещается в электронном виде в том же разделе на официальном сайте Майминского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», где было размещено соответствующее электронное сообщение. Ответ на поступившее письменное обращение или на электронное обращение, требующее дополнительного изучения, направляется заявителю в письменной форме.




