	Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Алтай (далее – Управление) проставляет апостиль на российских официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации, исполненных в Республике Алтай.

Заявителем является физическое или юридическое лицо, обратившееся в Управление с запросом о предоставлении государственной услуги по проставлению апостиля, выраженным в устной или письменной форме.

Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги
1. Документ, удостоверяющий личность заявителя (при представлении официальных документов лично заявителем).
2. Письменный запрос о предоставлении государственной услуги (только в случае направления документов для предоставления государственной услуги почтовой связью или курьерской службой доставки).
 3. Российский официальный документ, подлежащий вывозу на территорию иностранного государства.

4. Документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица, если в качестве заявителя выступает юридическое лицо (доверенность или иной документ).

Срок предоставления государственной услуги
Государственная услуга предоставляется в течение            3 рабочих дней со дня поступления от заявителя официальных документов в Управление. 
Выдача (отправка) официальных документов осуществляется в течение 3 рабочих дней со дня поступления от заявителя официальных документов               в Управление.
     Срок предоставления государственной услуги в случае необходимости истребования образца подписи, оттиска печати/штампа и информации о полномочиях должностного лица, подписавшего официальный документ, может быть продлен до 30 рабочих дней со дня поступления от заявителя официальных документов в Управление.

Документы, на которых апостиль может быть проставлен территориальным органом Минюста России:

- на официальных документах, исходящих от территориальных органов федеральных органов государственной власти, за исключением случаев, когда они 
отсутствия в Минюсте России или его территориальном органе образца подписи такого лица и (или) оттиска такой печати/штампа и отсутствия этих образцов у органа, от которого исходит официальный документ, а также неподтверждения им факта совершения официального документа;

- официальный документ совершен дипломатическими представительствами и консульскими учреждениями;

- официальный документ имеет прямое отношение к коммерческой или таможенной операции;

- поступление в Минюст России                             (его территориальный орган) документально подтвержденной информации о вступлении в законную силу решения суда, которым отменено совершенное нотариальное действие или признан недействительным официальный документ, представленный для предоставления государственной услуги.

Государства - участники конвенции, отменяющей требования легализации иностранных официальных документов, подписанной в Гааге 5 октября 1961 года
 (по состоянию на 23.01.2020):

Австралия, Австрия, Азербайджан, Албания, Андорра, Антигуа и Барбуда, Аргентина, Армения, Багамские острова, Барбадос, Бахрейн, Беларусь, Белиз, Бельгия, Болгария, Боливия, Босния и Герцеговина, Ботсвана, Бруней-Даруссалам, Бразилия, Бурунди, Вануату, Великобритания, Венгрия, Венесуэла, Гайана,Гватемала, Германия, Гондурас, Гренада, Греция, Грузия, Дания, Доминика, Доминиканская Республика, Израиль, Индия, Ирландия, Исландия, Испания, Италия, Кабо-Верде, Казахстан, Киргизстан, Кипр, Китайская народная республика (только Гонконг и Макао), Колумбия, Коста Рика, Латвия, Лесото, Либерия, Литва, Лихтенштейн, Люксембург, Маврикий, Македония, Малави, Мальта, Марокко, Маршалловы острова, Мексика, Молдова, Монако, Монголия, Намибия, Нидерланды, Никарагуа, Ниуэ, Новая Зеландия, Норвегия, Острова Кука, Оман, Панама, Перу, Польша, Парагвай, Португалия, Республика Корея (Южная Корея), Российская Федерация, Румыния, Самоа, Сан-Марино, Сан-Томе и Принсипи, Свазиленд, Сейшельские острова, Сент-Винсент и Гренадины, Сент-Китс и Невис, Сент-Люсия, Сербия, Словакия, Словения, США, Суринам, Таджикистан, Тонга, Тринидад и Тобаго, Тунис, Турция, Узбекистан, Украина, Уругвай, Фиджи, Филиппины, Финляндия, Франция, Хорватия, Чили, Черногория, Чехия, Швейцария, Швеция, Эквадор, Эль-Сальвадор, Эстония, Южная Африка, Япония.


	сами наделены полномочиями по проставлению апостиля, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления (кроме органов, осуществляющих государственную регистрацию актов гражданского состояния);

- на копиях официальных документов, исходящих от конституционных (уставных) судов субъектов Российской Федерации, федеральных судов Российской Федерации и мировых судей, верность которых засвидетельствована в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

- на копиях официальных документов, исходящих от территориальных органов федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, конституционных (уставных) судов субъектов Российской Федерации, федеральных судов Российской Федерации и мировых судей, верность которых засвидетельствована нотариусами Российской Федерации или лицами, уполномоченными совершать нотариальные действия в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- на копиях иных официальных документов, верность которых засвидетельствована нотариусами Российской Федерации или лицами, уполномоченными совершать нотариальные действия в соответствии с законодательством Российской Федерации; 
- на официальных документах, выданных, удостоверенных или засвидетельствованных нотариусами Российской Федерации или лицами, уполномоченными совершать нотариальные действия в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Территориальные органы Минюста России проставляют апостиль на вышеперечисленных официальных документах при условии, что указанные документы исполнены в субъекте Российской Федерации, на территории которого действуют эти территориальные органы.
Основания для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги

В приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, отказывается в случаях, если:

- официальный документ предназначен для представления в компетентные органы государства, которое не является участником Конвенции;

- официальный документ исходит от органа, 

Прием и консультирование заявителей
 по проставлению апостиля осуществляется                                  в Управлении по следующему графику:
Понедельник - четверг

09.00 - 13.00; 14.00 – 18.00

    Пятница

09.00 -13.00; 14.00 – 16.00

по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Чаптынова, д. 20,  
телефон (38822) 2-26-36; 6-75-63
Интернет сайт: to02minjust.ru
Электронная почта: ru02@minjust.ru

Оплата за проставление апостиля
В соответствии с подпунктом 48 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации за проставление апостиля уплачивается государственная пошлина в размере 2500 рублей за каждый документ На основании подпункта 5 пункта 1 статьи 333.18 Налогового кодекса Российской Федерации при обращении за проставлением апостиля плательщик (организация или физическое лицо, обратившееся за проставлением апостиля) уплачивает государственную пошлину до проставления апостиля. Согласно подпункту 10 пункта 1 статьи 333.35 Налогового кодекса Российской Федерации, от уплаты государственной пошлины освобождены органы государственной власти, органы местного самоуправления. Иная плата за предоставление государственной услуги не взимается. Основания и порядок возврата государственной пошлины регулируются ст. 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации. ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ ЗАЯВИТЕЛЕЙ НА ТО, ЧТО ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА УПЛАЧИВАЕТСЯ ОТ ИМЕНИ ЛИЦА, ПОДАЮЩЕГО ДОКУМЕНТЫ НА ПРОСТАВЛЕНИЕ АПОСТИЛЯ.
Реквизиты оплаты государственной пошлины за проставление апостиля:

Наименование получателя платежа:
УФК  по Республике Алтай (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике  Алтай)
Счет получателя платежа: 40101810500000010000,

ИНН/КПП получателя платежа: 0411139150 / 041101001
Наименование банка и банковские реквизиты: 
Отделение – НБ Республика Алтай
БИК 048405001, ОКТМО 84701000,   
Код БК 318 1 08 07200 01 0039 110

Наименование платежа: прочие государственные пошлины за государственную регистрацию, а также 
за совершение прочих юридически значимых действий 

(проставление апостиля)
	должностного лица, нотариуса или юридического лица иностранного государства;

- официальный документ исходит от органа, который сам уполномочен на проставление апостиля;

- на официальном документе отсутствуют подпись лица, от которого исходит официальный документ, и (или) оттиск печати/штампа органа государственной власти, нотариуса, должностного лица, уполномоченного совершать нотариальные действия в соответствии с законодательством Российской Федерации, органа местного самоуправления и иных органов и лиц, от которых исходит официальный документ;

- если исправления, имеющиеся в тексте официального документа, не оговорены лицом, подписавшим документ;

- если подписи лиц и (или) оттиски печатей/штампа, содержащиеся на официальном документе, не являются отчетливыми и поддающимися сравнению с образцами, имеющимися в Минюсте России или его территориальных органах;

- если листы официального документа не прошиты и (или) не пронумерованы и (или) не скреплены оттиском печати/штампа органа или лица, от которого исходит официальный документ.

Основания для отказа в предоставлении государственной услуги

В предоставлении государственной услуги отказывается по следующим основаниям:

- официальный документ не предназначен для вывоза за границу в соответствии с Законом СССР от 24 июня 1991 г. № 2261-1 «О порядке вывоза, пересылки и истребования личных документов советских и иностранных граждан и лиц без гражданства из Союза Советских Социалистических Республик за границу»;

- официальный документ предназначен для представления в государстве, с которым Российской Федерацией заключен договор (соглашение), отменяющий требование любого вида легализации документов;

- лицо, подписавшее официальный документ, не обладает полномочием на его подписание;

- подпись лица, подписавшего официальный документ, и (или) оттиск печати/штампа на официальном документе не соответствуют имеющимся в Минюсте России или его территориальном органе образцам;

- подпись лица, подписавшего официальный документ, и (или) оттиск печати/штампа на официальном документе не могут быть удостоверены Минюстом России или его территориальным органом ввиду 
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государственной услуги по проставлению апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за границу

г. Горно-Алтайск,
2020


