[bookmark: _GoBack]Сообщаем, что с 24.05.2018 г. по 31.05.2018 г. объявлен конкурс по отбору мастеров НХП для участияв универсальной ярмарке-выставке «Страны СНГ в Казани» с 10.07.2018 г. по 14.07.2018 г.
Цели мероприятия: 
- сохранение и развитие национальных традиций через народно-художественные промыслы;
- содействие развитию малого и среднего предпринимательства, в том числе развитию народных художественных промыслов (НХП) Республики Алтай;
- поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках производства и реализации изделий НХП.
Проезд и проживание участники ярмарки-выставки«Страны СНГ в Казани» осуществляют за свой счет, ГБУ «Центр развития туризма и предпринимательства Республики Алтай» занимается организационными вопросами по оборудованию выставочной площадки;осуществляет оплату организационного сбора за аккредитацию мастеров-участников мероприятия от Республики Алтай; проводит  предорганизационные мероприятия и другое.
Критерии отбора  мастеров для участия в ярмарке-выставке «Страны СНГ в Казани»:
- наличие статуса субъекта малого и среднего предпринимательства Республики Алтай, отвечающие требованиям ст. 4, п. 3 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и включенные в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС России на официальном сайте https://ofd.nalog.ru/, а также заполнивших анкету – заявление, которая прошла регистрацию в Центре поддержки предпринимательства ГБУ РА «Центр развития туризма и предпринимательства Республики Алтай»;
- отсутствие задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджет бюджетной системы Российской Федерации; 
- не нахождение в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность, которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;
- широта перечня продукции, представленной в фото-формате;
- предоставление фото изделий с учетом республиканского колорита.

Мы ждем ваши заявки по e-mail: binkra@yandex.ru., с указанием «Конкурс по отбору участников в ярмарке-выставке «Страны СНГ в Казани».
Телефон: 47241
По всем дополнительным вопросам Вы можете связаться с нами!
Наша контактная информация:
8-913-999-17-23, Алабина Елена Владимировна



