Осторожно, сибирская язва!



Власти китайского городского округа Тунляо автономного района Внутренняя Монголия ввели карантин в деревне Шэньли, где была зарегистрирована эпидемическая вспышка сибирской язвы у людей и крупного рогатого скота, говорится в заявлении местных властей.
По последним данным, в карантин помещены 16 человек, у которых выявлены симптомы возможного заражения. Вступавшие с ними в контакт 66 человек были помещены под домашний карантин и прошли необходимые тесты, новых случаев заражения выявлено не было, однако за ними наблюдают врачи-эпидемиологи.
Вспышка возникла еще 7 августа, когда в деревне был зарегистрирован падеж крупного рогатого скота по неизвестной причине. После проведения экспертизы выяснилось, что по меньшей мере девять животных погибли от  сибирской язвы. К 12 августа были выявлены 8 случаев подозрения на заражение Сибирской язвой у человека, все пострадавшие они были немедленно помещены под карантин и получили необходимую медицинскую помощь, их состояние оценивается как стабильное. Зарегистрировано более 60 заболевших животных и 818 уничтожено с целью предотвращения инфекции.                                                                                      РИА Новости  
В связи с выявлением случаев заболевания и гибели от сибирской язвой сельскохозяйственных животных в Китае  БУ РА «Майминская районная станция по борьбе с болезнями животных» информирует:

Сибирская язва опасна для людей и животных.
Основным местом сохранения бактерии сибирской язвы в природе является почва, где бактерия может сохраняться более 70 лет и все это время являться потенциальным источником заражения для сельскохозяйственных животных (в основном заражение происходит при поедании растительного корма).

Факторами передачи сибирской язвы для людей являются:

- мясо и мясные продукты, кровь, кости, выделения больного животного, инфицированные наружные покровы животного – шкура, шерсть;

- вода, почва (особенно при строительных агротехнических гидромелиоративных и других земельных работах), навоз, воздух в производственных помещениях, загрязненные спорами сибирской язвы.

Заражение человека происходит при непосредственном контакте с источником инфекции: 
Возбудитель  сибирской язвы попадает на кожу человека через ссадины, порезы  и вызывает у человека заболевание кожной формой сибирской язвы. Помимо этого заражение может произойти при непосредственном употреблении зараженного продукта (кишечная форма) и при вдыхании обсемененного микробами воздуха (легочная форма).
Клинические проявления у человека начинаются в течение нескольких часов или 4-7 дней с момента заражения. Основными симптомами являются:

-  резкое повышение температуры тела до 39-400С, зудящее пятнышко, которое затем переходит в язвочку и карбункул. 
При появлении первых признаков заболевания нельзя заниматься самолечением, а необходимо сразу же обратиться за медицинской помощью в ближайшее лечебно-профилактическое учреждение.

 Необходимые меры для предупреждения заражения сибирской язвой:

- соблюдать правила личной гигиены при уходе за скотом и контакте с продуктами животноводства;
- трупы павших животных самостоятельно не утилизировать;
- о каждом случае заболевания, вынужденного убоя или гибели животных сообщать ветеринарным специалистам;

- вакцинированных против сибирской язвы животных забивать на мясо не ранее чем через 14 дней после проведенной прививки;

- не приобретать у случайных лиц мясо и другие продукты животного происхождения, не прошедшие специальный ветеринарный контроль и не имеющие соответствующего разрешения на продажу.

Примечание: БУРА «Майминская рай СББЖ» будет проводить бесплатную вакцинацию сельскохозяйственных животных против сибирской язвы, согласно плана противоэпизоотических мероприятий, начиная с первых чисел октября по 20 декабря включительно.

БУРА «Майминская рай СББЖ»  Тел.22-7-46,23-4-72  с.Майма ул. Подгорная 4.

