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Внимание Бешенство!

Организации, учреждения, предприятия и отдельные граждане, имеющие собак и кошек, обязаны соблюдать следующие правила:

в населенных пунктах содержать собак только на изолированной территории (в хорошо огороженных дворах и участках, вольерах) или на привязи;

· выводить собак из жилых и изолированных помещений и территорий в общие дворы или на улицу только на коротком поводке или в наморднике;

· содержать диких и домашних животных в зооуголках дошкольных детских учреждениях и школ только с разрешения ветеринарной службы;

· детские дома, детские ясли и сады, школы, а также лечебные учреждения могут содержать только сторожевых собак на привязи в условиях, исключающих возможность общения с ними;

· о заболевании или падеже собаки или кошки немедленно сообщать в ветеринарное учреждение, а о случаях укуса собакой (кошкой) людей или животных - в медицинские и ветеринарные учреждения;
· по указанию ветеринарной службы предоставлять собак (кошек) для обследования и прививок против бешенства и лечебно-профилактических обработок:

· ставить в течение 5 дней в известность ветеринарное учреждение, обслуживающее данный населенный пункт, о приобретении собаки или кошки или переезде в другой населенный пункт;

· продажа, покупка, а также перевозка собак в другие области, края или республики всеми видами транспорта разрешается только при наличии ветеринарного свидетельства с отметкой в нем о проведенной вакцинации против бешенства не более чем за 12 месяцев и не менее чем за 30 дней до вывоза (вывода);

· собаки, независимо от их породы и назначения, находящиеся (даже с ошейниками, жетонами и в намордниках) без владельцев на улицах, рынках, в скверах, садах, парках, на бульварах, на городском транспорте и в других общественных местах, а также бездомные кошки считаются бродячими и подлежат отлову и отстрелу;

· собаки, кошки и другие животные, покусавшие людей или животных, подлежат немедленной доставке владельцем или специальной бригадой по отлову бродячих собак и кошек в ветеринарное лечебное учреждение для осмотра и карантинирования в течение 10 дней (животные, вторично покусавшие людей вследствие несоблюдения владельцами правил их содержания, подлежат изъятию).
  Примечание: БУРА «Майминская рай СББЖ» проводить бесплатную вакцинацию против бешенства собак и кошек с 9 часов до 18 часов  ежедневно кроме субботы и воскресенья.
БУРА «Майминская рай СББЖ»  Тел.22-7-46,23-4-72  с.Майма ул. Подгорная 4.
