На территории Майминского района работают два волонтерских штаба

· Штаб #Мы вместе – (волонтеры-медики, добровольцы ресурсного центра «Сильный Алтай», выпускники учебных заведений, предприниматели, сотрудники организации и предприятия.) Оказывают адресную помощь находящимся на самоизоляции пожилым и маломобильным гражданам  в доставке еды и лекарств (8 800 200 3411)
Для того чтобы стать волонтерам необходимо зарегистрироваться в Единой информационной системе «Добровольцы России», пройти обучение и получить сертификат. В Майминском районе прошли регистрацию 31 человек.

В настоящее время работают 14 волонтеров.
За все время поступило 7 заявок от жителей района все они отработаны. 
В рамках платформы #МыВместе дан старт акции по оказанию адресной помощи бесплатными продуктовыми корзинами гражданам старше 65 лет, размер пенсии которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения (10 041 руб.). 

Волонтерами было получено265 наборов, из них 170 уже доставлены.
14.04 - 32 набора (Бирюля Урлу-Аспак, Верх-Карагуж, Александровка)

15.04 - 57 наборов (Сайдыс, Карасук, Подгорное, Майма)

16.04 - 81 набор (Карлушка, Известковый, Дубровка, Рыбалка, Соузга, Турбаза Юность, Манжерок, Усть-Муны, Майма)
95 осталось.

Все волонтеры обеспечены бейджами и средствами защиты.
· Так же работает волонтерский центр «Единой России» по оказанию помощи гражданам в условиях пандемии коронавируса. В волонтерский центр вошли активисты «Молодой Гвардии» Республики Алтай, «Волонтеры Победы», представители общественной организации «Боевое братство» сотрудники организаций и предприятий. Они также оказывают адресную помощь, дают консультации по телефону по всем интересующим вопросам.(8 800 302 1663 (38822) 47071). 
Количество волонтеров в Майминском районе 40 человек. Они также обеспечены средствами защиты, в ближайшее время им выдадут удостоверения.

За время режима самоизоляции было получено 11 заявок они так же все отработаны.
