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Лауреаты Доски Почета 
муниципального образования «Майминский район» 2018-2019гг

Щетинина Людмила Петровна – преподаватель фортепианного отделения муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Майминская детская школа искусств»;
 Булычева Наталья Ивановна – учитель биологии, заместитель директора по научно-методической работе муниципального бюджетного образовательного учреждения «Майминская средняя школа №2»;
 Скоробогатова Ирина Ильинична – главный бухгалтер общества с ограниченной ответственностью «Нарине»;
 Косарева Валентина Валентиновна – постовая медицинская сестра бюджетного учреждения здравоохранения Республики Алтай  «Дом ребенка»;
 Фефилова Евгения Владимировна – руководитель ансамбля «Любо» муниципального бюджетного учреждения «Центр культуры молодежной политики, спорта и библиотечной системы» муниципального образования «Майминский район»;
 Пархомова Ирина Владимировна – управляющая объектом общества с ограниченной ответственностью «Розница К-1»;
 Коновалов Михаил Владимирович – начальник бюджетного учреждения Республики Алтай «Майминская районная станция по борьбе с болезнями животных»;
 Мелтонян Татьяна Оганесовна – социальный работник автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения «Доверие»;
 Фотьева Ирина Болеславовна – ведущий специалист-эксперт группы назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав заинтересованных лиц Государственного учреждения - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Майминском районе Республики Алтай;
 Криворучко Юрий Алексеевич – механик общества с ограниченной ответственностью «Алтайсервис».
