Уважаемые земляки! Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны. Огромное спасибо, что, несмотря на возраст, вы с нами в этом зале и, поверьте, для нас, организаторов, и для присутствующих здесь школьников  – это очень важно.
Открывая  Год памяти и славы в Майминском районе, хотел бы обратиться ко всем жителям района с просьбой. Коротко она звучит так: знать, преумножать знания, защищать знания и передавать их другим! Почему именно такая просьба?
После появления многочисленных фактов искажения причин и результатов самой страшной войны в истории человечества, а их количество с приближением Дня Победы только увеличивается, в нашем обществе  просто назрела необходимость проведения серьезной работы по сохранению и защите исторической правды о победе над фашизмом, о героях Великой Отечественной. И это теперь наша святая обязанность. Об этом сказал и наш Президент Владимир Путин, обращаясь с Посланием к Федеральному собранию РФ.         Наш ответ на ложь - это правда. 
А наша правда отражена в истории братскими могилами солдат, обелисками памяти практически в каждом населенном пункте нашей огромной страны.           Наша правда – это миллионы погибших на фронтах, замученных в лагерях. Наша правда – это женщины, старики и дети, ковавшие победу в тылу.                 Наша правда – это подвиги солдат и офицеров, дневник Тани Савичевой из блокадного Ленинграда, выжженные до тла деревни и разрушенные до основания города. Наша правда, наконец, это красный флаг на крыше поверженного Рейхстага. И перечисление всей этой нашей правды заняло бы немало времени на сегодняшнем мероприятии.
Именно поэтому, каждый житель нашей страны просто обязан встать на защиту своих дедов и прадедов, подаривших нам мир и жизнь. 
Мы должны не ограничиваться знаниями о Великой Отечественной только из учебников истории, мы должны читать архивные материалы и воспоминания участников боев, слушать рассказы ныне живущих ветеранов, чтобы передать их эмоции и переживания своим детям и внукам. И знание истории должно быть на голову выше, чем у наших недоброжелателей.  
Молодежи надо смотреть кинофильмы о войне, пусть они и не такие захватывающие, как фантастика и боевики. Надо петь песни тех лет и о той войне, читать стихи и прозу, выражать свои эмоции в танцах, как это сделали участники патриотического фестиваля, а их лучшие номера станут украшением сегодняшней Церемонии. Спасибо, ребятам и руководителям за вклад в сохранение памяти.                                                                                      Прошу считать Год памяти и славы в Майминском районе официально открытым.


